
Nro Esine Vasarahinta

1 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3308. 190 EUR

2 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3036. Ei myyty

3 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3309. 300 EUR

4 Tapio Wirkkala, Maljakko, 3299. 800 EUR

5 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 1 100 EUR

6 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3585. 1 700 EUR

7 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3586. 750 EUR

8 Tapio Wirkkala, LASIVEISTOS, 3591. 550 EUR

9 Tapio Wirkkala, MALJAKOITA, 2 KPL. 180 EUR

10 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOKSIA, 3 KPL. 650 EUR

11 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 750 EUR

12 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3530. 750 EUR

13 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3540. 700 EUR

14 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3149. 550 EUR

15 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3867. 1 500 EUR

16 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3865. 360 EUR

17 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 2 200 EUR

18 Timo Sarpaneva, TAIDELASIMALJA. 600 EUR

19 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 900 EUR

20 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. Ei myyty

21 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 3 400 EUR

22 LASIVEISTOS. 850 EUR

23 Tapio Wirkkala, KYNTTILÄNJALKAPARI. 600 EUR

24 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3534. Ei myyty

25 Tapio Wirkkala, MALJA, 3347. 900 EUR

26 Tapio Wirkkala, MALJA, 3345. 3 800 EUR

27 Tapio Wirkkala, MALJA, 3344. Ei myyty

28 Tapio Wirkkala, MALJA. 950 EUR

29 Tapio Wirkkala, MALJA, 3371. 800 EUR

30 Tapio Wirkkala, MALJA, 3155. Ei myyty

Lopulliset hinnat Modern + Contemporary,

Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

1/181/181/181/181/181/181/181/181/181/181/181/181/181/181/181/181/181/18



Nro Esine Vasarahinta

31 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3563. 360 EUR

32 Timo Sarpaneva, PINOTTAVIA PULLOJA, 3 KPL. 360 EUR

33 Timo Sarpaneva, KULHOJA, 2 KPL. Ei myyty

34 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3596. 500 EUR

35 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3595. 450 EUR

36 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3599. 380 EUR

37 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3598. Ei myyty

38 Timo Sarpaneva, VÄRIREUNALAUTANEN. 2 200 EUR

39 Timo Sarpaneva, TAIDELASI. 4 200 EUR

40 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3582, 3892. Ei myyty

41 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3584, 3894. 1 200 EUR

42 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3582. 2 500 EUR

43 Timo Sarpaneva, KARAHVI, 3288. 550 EUR

44 Timo Sarpaneva, MALJA, 3813. 550 EUR

45 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 5 600 EUR

46 Timo Sarpaneva, LAUTANEN. 2 600 EUR

47 Tapio Wirkkala, MALJA JA KULHO, 3536 ja 3539. Ei myyty

48 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3535. Ei myyty

49 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3534. Ei myyty

50 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3537. 5 000 EUR

51 Tapio Wirkkala, MALJA, 3369, 3869. 2 700 EUR

52 Tapio Wirkkala, KULHO, 3372. 1 700 EUR

53 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3122. 550 EUR

54 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3123. 380 EUR

55 Tapio Wirkkala, VATI, 3337. 500 EUR

56 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 17 000 EUR

57 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 1 600 EUR

58 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 1 300 EUR

59 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. Ei myyty

60 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 850 EUR
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61 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 0713. 1 600 EUR

62 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 1 800 EUR

63 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 2 400 EUR

64 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 0703. 3 000 EUR

65 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3635. 1 400 EUR

66 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3509. 3 000 EUR

67 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3522. 2 300 EUR

68 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3561. 1 700 EUR

69 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3510. 1 500 EUR

70 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3545. 520 EUR

71 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3552. 1 700 EUR

72 Tapio Wirkkala, MALJA, 3345. 3 200 EUR

73 Tapio Wirkkala, MALJA. 1 900 EUR

74 Tapio Wirkkala, MALJA, 3362. 1 000 EUR

75 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3121. 800 EUR

76 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3125. Ei myyty

77 Tapio Wirkkala, MALJA, 3313. 1 800 EUR

78 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 330 EUR

79 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 2 800 EUR

80 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3842. 5 800 EUR

81 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3843. 5 200 EUR

82 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 2 800 EUR

83 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. Ei myyty

84 Timo Sarpaneva, PROTOTYYPPIPULLOJA VODKALLE, 9 KPL. 8 200 EUR

85 Tapio Wirkkala, LASIVEISTOS, 3590. 3 600 EUR

86 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3577. 1 930 EUR

87 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3577. 900 EUR

88 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3118. 750 EUR

89 Tapio Wirkkala, MALJA, 3580. 1 600 EUR

90 Tapio Wirkkala, MALJA, 3900-42. 4 400 EUR
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91 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3517. 550 EUR

92 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3826. 1 400 EUR

93 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3826. 1 800 EUR

94 Tapio Wirkkala, MALJA, 3135. 2 400 EUR

95 Tapio Wirkkala, MALJA, 3340, 3840. 900 EUR

96 Tapio Wirkkala, MALJA, 3340, 3840. 5 400 EUR

97 Tapio Wirkkala, MALJA, 3339, 3839. 12 500 EUR

98 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 2 200 EUR

99 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 2 000 EUR

100 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3625. 1 200 EUR

101 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 0730. 1 200 EUR

102 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 0740, 3660. 1 900 EUR

103 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3631. 2 250 EUR

104 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 1 700 EUR

105 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3593. 11 000 EUR

106 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3592. 13 000 EUR

107 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. Ei myyty

108 Tapio Wirkkala, MALJA, 3147,3847. 320 EUR

109 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3525, 3825. 1 400 EUR

110 Tapio Wirkkala, MALJA, 3827. 4 000 EUR

111 Tapio Wirkkala, TAIDELASI, 3559, 3859. 8 200 EUR

112 Tapio Wirkkala, LASIVEISTOS, 3860. 12 500 EUR

113 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3554. Ei myyty

114 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3884. 8 200 EUR

115 Tapio Wirkkala, MALJAKKO, 3880. 1 300 EUR

116 Timo Sarpaneva, MALJAKKO. 2 800 EUR

117 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 1 900 EUR

118 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 4 100 EUR

119 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. Ei myyty

120 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 9 500 EUR
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121 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 11 000 EUR

122 Björn Weckström, VEISTOS. Ei myyty

123 Björn Weckström, VEISTOS. Ei myyty

124 Björn Weckström, LASIVEISTOS. Ei myyty

125 Kyllikki Salmenhaara, MALJA. Ei myyty

126 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAVATI. 440 EUR

127 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAMALJAKKO. 900 EUR

128 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAMALJAKKO. 5 900 EUR

129 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAKULHO. 1 200 EUR

130 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAMALJAKKO. 4 000 EUR

131 Kyllikki Salmenhaara, KERAMIIKKAMALJAKKO. 900 EUR

132 KERAMIIKKAKAADIN, samotti-kivitavaraa, Kyllikki Salmenhaara, signeerattu KS Arabia. Ei myyty

133 KERAMIIKKAMALJAKKO, samotti-kivitavaraa, Kyllikki Salmenhaara. Ei myyty

134 Kyllikki Salmenhaara, KANNELINEN KERAMIIKKAMUKI. 300 EUR

135 KERMAKKO JA SOKERIKKO, signeerattu KS Arabia. Ei myyty

136 Kaj Franck, LASIVEISTOS. 1 000 EUR

137 Kaj Franck, MALJAKKO. 800 EUR

138 Kaj Franck, MALJAKKO. Ei myyty

139 Kaj Franck, RENGASLAUTANEN. 1 800 EUR

140 Kaj Franck, RENGASMALJAKKO. 3 200 EUR

141 Kaj Franck, RENGASMALJAKKO. 3 200 EUR

142 Kaj Franck, RENGASLAUTANEN. 1 500 EUR

147 Helena Tynell, LASIVEISTOS. 1 200 EUR

148 Helena Tynell, MALJAKKO. 1 750 EUR

149 Helena Tynell, LASIVEISTOS. 680 EUR

150 Nanny Still, MALJA. 920 EUR

151 Oiva Toikka, LASILINTUPARI. 280 EUR

152 Oiva Toikka, LINTU. 4 200 EUR

153 Oiva Toikka, MALJAKKO. 4 200 EUR

154 Oiva Toikka, LASIVEISTOS. 4 400 EUR
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155 Oiva Toikka, LASIVEISTOS. 520 EUR

156 Oiva Toikka, LASIKUUTIO. 1 500 EUR

157 Oiva Toikka, LASIKUUTIO. 1 300 EUR

158 Oiva Toikka, MALJAKKO. 600 EUR

159 MALJA, signeerattu Oiva Toikka, Nuutajärvi Notsjö. Ei myyty

160 Oiva Toikka, PULLO. Ei myyty

161 Oiva Toikka, KATTOVALAISINKUUPPA. Ei myyty

162 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 14 500 EUR

163 Gunnel Nyman, MALJAKKO. 400 EUR

164 Aune Siimes, KERAMIIKKAMALJAKKO. Ei myyty

165 Aune Siimes, KERAMIIKKAKULHO. 240 EUR

166 Aune Siimes, KERAMIIKKAKULHO. 150 EUR

167 Aune Siimes, KERAMIIKKAVEISTOS. 600 EUR

168 Birger Kaipiainen, KAKSI SURREALISTISTA VEISTOSTA. 1 700 EUR

169 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKALAATTA. 1 400 EUR

170 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 950 EUR

171 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 4 000 EUR

172 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 2 400 EUR

173 Birger Kaipiainen, KERAMIIKKAVATI. 1 550 EUR

174 Birger Kaipiainen, PÖYTÄVALAISIN. 4 000 EUR

175 Gregori Tigerstedt, UURNA. 500 EUR

176 Elsa Elenius, MALJAKKO. 800 EUR

177 Friedl Holzer-Kjellberg, KERAMIIKKAMALJA. 420 EUR

178 Saara Hopea, MALJAKKO. 1 100 EUR

179 Saara Hopea, MALJAKKO. 1 100 EUR

180 Saara Hopea, MALJAKKO. 600 EUR

181 Arttu Brummer, TAIDELASIPULLO. 800 EUR

182 Arttu Brummer, MALJAKKO. 520 EUR

183 Tapio Wirkkala, LASIVEISTOS. 3 800 EUR

184 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 400 EUR
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185 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 220 EUR

186 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. Ei myyty

187 Tapio Wirkkala, KARAHVI. 620 EUR

188 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. Ei myyty

189 Tapio Wirkkala, LASIVEISTOS. 12 000 EUR

190 Tapio Wirkkala, MALJAKOITA, 2 KPL. 400 EUR

191 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. 1 700 EUR

192 Tapio Wirkkala, MALJAKKO. Ei myyty

193 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 300 EUR

194 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS. 500 EUR

195 Timo Sarpaneva, LASIVEISTOS, 3867. Ei myyty

196 Toini Muona, KERAMIIKKAMALJAKKO. 1 800 EUR

197 Toini Muona, KERAMIIKKAMALJAKKO. 2 000 EUR

198 Toini Muona, KERAMIIKKA MALJAKKO. 300 EUR

199 Toini Muona, KERAMIIKKAMALJAKKO. 300 EUR

200 Toini Muona, KERAMIIKKAMALJAKKO. 200 EUR

201 Toini Muona, LAMPUNJALKA, KERAMIIKKAA. 420 EUR

202 Heidi Blomstedt, KERAMIIKKAMALJAKKO. 500 EUR

203 Francesca Mascitti-Lindh, KERAMIIKKARELIEFI. 460 EUR

204 Toini Muona, KERAMIIKKARELIEFI. 550 EUR

205 Toini Muona, KERAMIIKKARELIEFI. 400 EUR

206 TOINI MUONA, KERAMIIKKARELIEFI, merkitty TM, 1950-luku. Ei myyty

207 Rut Bryk, KERAMIIKKARELIEFI, 14 000 EUR

208 Rut Bryk, KERAMIIKKARELIEFI. 800 EUR

209 Rut Bryk, KERAMIIKKARELIEFI. Ei myyty

210 Michael Schilkin, KERAMIIKKARELIEFI. 5 000 EUR

211 Michael Schilkin, KERAMIIKKAKULHO. 380 EUR

212 Alvar Aalto, LASIVEISTOS. 7 400 EUR

213 Alvar Aalto, MALJAKKO. 15 000 EUR

214 Alvar Aalto, COCKTAIL-TARJOTTIMIA, 3 KPL. 440 EUR
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215 Alvar Aalto, PÖYTÄVALAISIN A704. 4 900 EUR

216 Alvar Aalto, JALKALAMPPU A805. Ei myyty

217 Alvar Aalto, JALKALAMPPU, A 805. 5 400 EUR

218 LATTIAVALAISIN, NRO A803, Maija Heikinheimo. Valmistanut Valaistustyö Ky. Ei myyty

219 Maire Gullichsen, LATTIAVALAISIN. Ei myyty

220 Tapio Wirkkala, JALKALAMPPU, K10-11. 2 700 EUR

221 Tapio Wirkkala, JALKALAMPPU, K10-11. 1 670 EUR

222 Tapio Wirkkala, RIIPPUVALAISIN. 280 EUR

223 Tapio Wirkkala, RIIPPUVALAISIN. Ei myyty

224 Tapio Wirkkala, PÖYTÄVALAISINPARI, K11-16. 2 300 EUR

225 Tapio Wirkkala, SOHVAPÖYTÄ. 1 000 EUR

226 Tapio Wirkkala, RYTMIVANEERILEVY. 1 200 EUR

227 Aulis Leinonen & Tapio Wirkkala, TARJOILUVAUNU. 1 100 EUR

228 Ilmari Tapiovaara, RUOKAILURYHMÄ, PÖYTÄ JA KAKSI PENKKIÄ. 1 100 EUR

229 Ilmari Tapiovaara, SOHVAPÖYTÄ. 910 EUR

230 KIRJOITUSPÖYTÄ. Design Ilmari Tapiovaara. Ei myyty

231 Paavo Tynell, PÖYTÄVALAISIN. 1 600 EUR

232 Ilmari Tapiovaara, PÖYTÄVALAISIN. 880 EUR

233 Ilmari Tapiovaara, OPPILASTUOLI. 300 EUR

234 Ilmari Tapiovaara, TUOLIPARI. 1 100 EUR

235 Ilmari Tapiovaara, LEPOTUOLI. 1 400 EUR

236 Carl Gustaf Hiort af Ornäs, NOJATUOLI. 1 250 EUR

237 Rut Bryk, PÖYTÄ. 1 200 EUR

238 PÖYTÄ. Design Gunnel Nyman, 1940-luku. Ei myyty

239 Lisa Johansson-Pape, PÖYTÄVALAISINPARI. 2 000 EUR

240 Lisa Johansson-Pape, JALKALAMPPU. 900 EUR

241 Paavo Tynell, JALKALAMPPU. 1 650 EUR

242 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 9 500 EUR

243 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 2 600 EUR
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244 KATTOVALAISIN, design Paavo Tynell, valmistaja Taito Oy. 1940/50-luku. Korkeus 165
cm.

Ei myyty

245 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 650 EUR

246 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 4 200 EUR

247 KATTOVALAISIN. Design Paavo Tynell. Taito Oy. Korkeus 78 cm. Ei myyty

248 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 3 400 EUR

249 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 650 EUR

250 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 1 600 EUR

251 Paavo Tynell, KATTOVALAISIN. 1 100 EUR

252 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN A622A. 500 EUR

253 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN A335B. 700 EUR

254 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN A334. 1 200 EUR

255 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN, A111. 3 500 EUR

256 Alvar Aalto, KATTOVALAISIN A110. 800 EUR

257 Alvar Aalto, PÖYTÄ. Ei myyty

258 Alvar Aalto, SIVUPÖYTÄ. 480 EUR

259 Alvar Aalto, LAATIKOSTO. 440 EUR

260 Alvar Aalto, NOJATUOLI NRO 45. 150 EUR

261 NOJATUOLI NRO 31. Design Alvar Aalto. Ei myyty

262 Alvar Aalto, NOJATUOLI NRO 34. 1 100 EUR

263 Alvar Aalto, NOJATUOLI NRO 34. 550 EUR

264 PÖYTÄ. Design Alvar Aalto. 1950-luku. Ei myyty

265 PÖYTÄ. Design Alvar Aalto. 1950-luku. Ei myyty

266 Alvar Aalto, PÖYTÄ NRO 92. 1 200 EUR

267 Aino Aalto, SOHVAPÖYTÄ. 300 EUR

268 Alvar Aalto, X-JALKAINEN JAKKARA. 520 EUR

269 Alvar Aalto, X-JALKAINEN JAKKARA. 440 EUR

270 Alvar Aalto, SÄLESEINÄ. 1 100 EUR

271 Tony Zuccheri, KATTOKRUUNU. 2 600 EUR

272 KRISTALLIVALAISIN, 1950-luku. Kuupan korkeus 16 cm. Ei myyty
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273 Yki Nummi, KATTOVALAISIN. 300 EUR

274 Lisa Johansson-Pape, KATTOVALAISINPARI. 800 EUR

275 Lisa Johansson-Pape, PÖYTÄVALAISIN. 300 EUR

276 Lisa Johansson-Pape, PÖYTÄVALAISIN. 300 EUR

277 Oiva Toikka, JALKALAMPU. 500 EUR

278 Eliel Saarinen, RUOKASALIN TUOLEJA, 10 KPL. JA RUOKAPÖYTÄ. 6 000 EUR

280 Arne Jacobsen, NOJATUOLI. 2 400 EUR

281 Charles & Ray Eames, NOJATUOLI RAHILLA. 3 100 EUR

282 Charles & Ray Eames, TUOLEJA, 8 KPL. 8 800 EUR

283 Charles & Ray Eames, TUOLI. 550 EUR

284 Harry Bertoia, TUOLI. 620 EUR

285 Steven Holl, TUOLI. 1 000 EUR

286 Pepe Cortés, BAARITUOLEJA, 4 KPL. 580 EUR

287 MAROKKOLAISMATTO. 900 EUR

288 MAROKKOLAISMATTO. 800 EUR

289 MAROKKOLAISMATTO. Ei myyty

290 FUNKISRYIJY. 600 EUR

291 Bertel Gardberg, RUOKAILUVÄLINESARJA, 73 OSAA. 1 000 EUR

292 Tapio Wirkkala, KANNU. 605 EUR

293 Tapio Wirkkala, PIKAREITA, 6 KPL. 900 EUR

294 Tapio Wirkkala, ETYK-MALJA, 445. 1 100 EUR

295 Tapio Wirkkala, KULHO. 550 EUR

296 Tapio Wirkkala, VATI. 1 400 EUR

297 Tapio Wirkkala, KULHO. 6 000 EUR

298 Tapio Wirkkala, TARJOTIN. 800 EUR

299 Tapio Wirkkala, VATI. Ei myyty

300 Pekka Piekäinen, VATI. Ei myyty

301 Tapio Wirkkala, VATI. 480 EUR

302 Tapio Wirkkala, VATI. 600 EUR

303 Tapio Wirkkala, KULHO. 240 EUR
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304 Tapio Wirkkala, KYNTTILÄNJALKOJA, 3 KPL. 680 EUR

305 Tapio Wirkkala, KYNTTILÄNJALKOJA, 4 KPL. 1 700 EUR

306 Tapio Wirkkala, KYNTTILÄNJALKOJA, 2 KPL. 550 EUR

307 Tapio Wirkkala, RIIPUS, hopeaa, "Hopeakuu", N. Westerback, Helsinki 1971. Paino 45 g. 1 100 EUR

308 Tapio Wirkkala, KAULAKORU, hopeaa "Hopeakuu", N. Westerback 1974. 800 EUR

309 Tapio Wirkkala, KORVAKORUT, hopeaa, "Hopeakuu", N. Westerback, Helsinki 1971.
Paino 7 g.

480 EUR

310 Tapio Wirkkala, RANNEKORU, kultaa 14K, N. Westerback, Helsinki 1966.   Paino 59,8 g. 7 000 EUR

311 Lotta Orkomies, RINTAKORU, kultaa 18K, 3 timanttia, 2 helmeä "Lecanora" A. Tillander
Helsinki 1972. Paino 30 g.

900 EUR

312 Lotta Orkomies, RINTAKORU, kultaa 18K, helmet, A. Tillander, Helsinki 1960. Paino 19,2
g.

800 EUR

313 Björn Weckström, RINTAKORU, kultaa 14K, turmaliineja, "Norsu". BRW Helsinki 1964.
Paino 13,2 g.

850 EUR

314 Björn Weckström, RANNEKORU, kultaa 14K, "Oksat mukana", Lapponia 1970. Paino 85,7
g.

3 000 EUR

315 SORMUS, kultaa 14K ja rutiilikvartsi, Kaunis Koru 1975. 500 EUR

316 RIIPUS, hopeaa ja hiottu lasi, Kaunis Koru 1969. Ei myyty

317 Vivianna Torun Bülow-Hübe, SORMUS, kultaa 18K, savukvartsi, Georg Jensen, Tanska.
Paino 6,6 g.

500 EUR

318 Elis Kauppi, KAULAKORU, kultaa 14K, savukvartsi, Kupittaan Kulta 1961. Paino yht. 12,9 g. 800 EUR

319 Elis Kauppi, SORMUS, kultaa 14K ja spektroliitti, Kupittaan Kulta, 1960-luku. Paino 14 g. Ei myyty

320 Liisa Vitali, SORMUS, kultaa 14K, N. Westerback, Helsinki 1974. Paino 5,5 g. 240 EUR

321 Björn Weckström, KAULAKORU, kultaa 18K, turmaliineja "Kukkiva muuri", Lapponia 1971.
Paino 75,2 g.

3 200 EUR

322 Björn Weckström, SORMUS JA KORVAKORUT, kultaa 14K, helmiä, "Saana" ja
"Kultaliekki", Lapponia 1970/1972. Paino yht. 14,5 g.

Ei myyty

323 Björn Weckström, SOLMIONEULA JA KALVOSINNAPIT, kultaa 14K ja timantit, "Jääriite"
Lapponia 1989. Paino 16,5 g.

500 EUR

324 RANNEKORU, kultaa 14K, "Oksat pois" Björn Weckström Lapponia 1971. Paino 62 g. Ei myyty

325 KORVAKORUT, kultaa 14K, "Hippu", Lapponia, Helsinki 1966. Ei myyty

326 Elis Kauppi, SORMUS, kultaa 14K ja ametisteja, Kupittaan Kulta 1973. Paino 6 g. Ei myyty

327 Björn Weckström, KALVOSINNAPIT, kultaa 14K, "Pirunpyörät", Lapponia 1972. Paino 16,8
g.

460 EUR

328 Björn Weckström, RANNEKORU, kultaa 14K, "Tunturi" Lapponia 1971. Paino 21,9 g. 600 EUR
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329 Elis Kauppi, SORMUS, kultaa 14K, ametisti, Kupittaan Kulta, 1960-luku. Vikt 7 g. Ei myyty

330 Björn Weckström, RINTAKORU, kultaa 14K, helmiä, "Valkea terttu", Lapponia 1966. Paino
12,2 g.

350 EUR

331 Björn Weckström, KAULAKELLO, kultaa 18K, "Aurinkokello", Lapponia 1975. Paino 67,9
g.

2 000 EUR

332 RANNERENGAS, kultaa 18K ja turmaliineja, "Ultima Thule", Lapponia vientileimat. Paino
44,6 g.

Ei myyty

333 Elis Kauppi, KAULAKORU, kultaa 14K, savukvartsi, Kupittaan Kulta 1965. Paino 28,7 g. 800 EUR

334 Heli Vuori, KAULAKÄÄTY, messinkiä, Kalevala Koru 1947. 200 EUR

335 Poul Havgaard, KAULAKORU, hopeaa, "Ensitapaaminen", Lapponia 1972. Ei myyty

336 Poul Havgaard, SORMUS, hopeaa, "Villiruusu", Lapponia 1970. 260 EUR

337 Pekka Piekäinen, KAULAKORU JA RANNEKORU, hopeaa, Auran Kultaseppä Turku
1975. Paino 120,5 g.

Ei myyty

338 Paula Häiväoja, KORVAKORUT JA RANNEKORU, hopeaa, Studio Paula, Helsinki 1968.
Paino yht. 33,9 g.

300 EUR

339 Saara Hopea, KALVOSINNAPIT, hopeaa, Ossian Hopea, Porvoo 1960, 160 EUR

340 Paula Häiväoja, KAULAKORU, hopeaa, A. Tillander, Helsinki 1974. 360 EUR

341 Elis Kauppi, KAULAKORU JA SORMUS, hopeaa, Kupittaan Kulta 1974. Paino yht. 69 g. 700 EUR

342 Elis Kauppi, RANNERENGAS, hopeaa ja kalsedoni, Kupittaan Kulta 1958. Paino 27 g. 380 EUR

343 Elis Kauppi, KAULAKORU JA KALVOSINNAPIT, hopeaa, Kupittaan Kulta 1968. Ei myyty

344 Björn Weckström, SORMUS, hopeaa ja akryylia, "Mies Kosmoksessa", Lapponia 1973. 600 EUR

345 Björn Weckström, KAULAKORU, hopeaa, "Barbarella", Lapponia 1973. Paino 61 g. 400 EUR

346 Björn Weckström, RANNEKELLO, sterling hopeaa, "Istral" Lapponia 1992. 460 EUR

347 Björn Weckström, SORMUS, hopeaa ja akryylia, "Kivettynyt järvi", Lapponia 1973. 500 EUR

348 Elis Kauppi, RIIPUS JA RANNEKORU, hopeaa ja vuorikirstalleja, Kupittaan Kulta, 1960-
luku. Paino 55 g.

600 EUR

349 Elis Kauppi, KAULAKORU JA SORMUS, hopeaa ja vuorikristallit, Kupittaan Kulta 1964.
Paino 34 g.

600 EUR

350 Jorma Laine, KAULAKORU, hopeaa ja spektroliittia, Turun Hopea 1975. Paino 47 g. 500 EUR

351 Elis Kauppi, SORMUS, hopeaa ja vuorikristalleja, "Tunturipuro"  Kupittaan Kulta, 1960-
luku. Paino 14 g.

360 EUR

352 Bertel Gardberg, RIIPUS, hopeaa ja jaspista, Turun Hopea, 1977. 650 EUR

353 Björn Weckström, RANNEKORU, sterling hopeaa, "Kuunsilta", Lapponia 1979. Paino 119
g.

750 EUR
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354 Björn Weckström, KAULAKORU, hopeaa ja akryylia, "Pisaranmuoto", Lapponia 1970. 700 EUR

355 JAAKKO SIEVÄNEN, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

356 JAAKKO SIEVÄNEN, akvarelli, signeerattu ja päivätty -63. Ei myyty

357 Håkan Brunberg, "LOLA". 1 000 EUR

358 Rafael Wardi, "RANTASAUNA". 2 700 EUR

359 Olli Lyytikäinen, HEDDA HOPPER. 2 600 EUR

360 Helge Dahlman, PARIISILAINEN. 1 500 EUR

361 Otto Mäkilä, MUOTOKUVA. 1 800 EUR

362 Ernst Mether-Borgström, SOMMITELMA. 3 800 EUR

363 Reidar Särestöniemi, RIEKOT. 12 000 EUR

364 EVA CEDERSTRÖM, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1961. Ei myyty

365 EVA CEDERSTRÖM, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty 1974. Ei myyty

366 Göran Augustson, "KUUSIKKO". 1 100 EUR

367 Aarno Salosmaa, SOMMITELMA. 400 EUR

368 Kristian Krokfors, ANDALUSIALAISIA OLIIVIPUITA. Ei myyty

369 GÖRAN AUGUSTSON, guassi, signeerattu ja päivätty -93. Ei myyty

370 Lauri Ahlgrén, "SALAISUUS AURINGON ALLA". 1 100 EUR

371 Göran Augustson, KAUPUNKINÄKYMÄ. 1 000 EUR

372 Lars-Gunnar Nordström, SOMMITELMA. 9 200 EUR

373 Rafael Wardi, SATU KUNINGATTARESTA. Ei myyty

374 OLAVI VAARULA, sekatekniikka, signeerattu ja päivätty 1988. Ei myyty

375 Kauko Lehtinen, "SYYSHATTU". 650 EUR

376 Rafael Wardi, "SATAMAKUVA". 2 000 EUR

377 Helge Dahlman, PARIISILAISMALLI. 1 200 EUR

378 Sam Vanni, OMAKUVA. 3 600 EUR

379 Eero Hiironen, PURJE. 2 080 EUR

380 JUHA OJANSIVU, pronssireliefi, numeroitu 1/1, signeerattu ja päivätty -89. Ei myyty

381 Heikki Varja, "VESIPUTOUS". Ei myyty

383 Matti Haupt, TORSO. 4 200 EUR

384 Kauko Lehtinen, "MUUMIOT". Ei myyty

Lopulliset hinnat Modern + Contemporary,

13/1813/1813/1813/1813/1813/1813/1813/1813/1813/1813/1813/18Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

13/1813/1813/1813/1813/1813/18



Nro Esine Vasarahinta

385 Kauko Lehtinen, "VIHREÄTUKKAINEN". Ei myyty

386 Göran Augustson, "CON ESPRESSIONE". 900 EUR

387 Göran Augustson, SOMMITELMA. Ei myyty

388 Veikko Marttinen, ASETELMA VALKOISELLA LIINALLA. 3 300 EUR

389 REIDAR SÄRESTÖNIEMI, öljy kankaalle, signeeraamaton. Ei myyty

390 Lauri Ahlgrén, "TULIPUNAISET TERVEISET". Ei myyty

391 Lauri Ahlgrén, "PÄIVÄN UUTISET". 4 000 EUR

392 Tove Jansson, "KEVÄTMETSÄ". 2 600 EUR

393 Tove Jansson, MALLI. 13 000 EUR

394 Hannu Siren, "AJATUS". 1 500 EUR

395 Birgitta Ara, LOVE GONDOLA. Ei myyty

396 Veikko Hirvimäki, LINTU. 2 100 EUR

397 Armas Hutri, "KALLIOKASVI". 1 800 EUR

398 Harry Kivijärvi, SOMMITELMA. 1 100 EUR

399 Heikki Häiväoja, "RAILO". 3 200 EUR

400 Kristian Krokfors, ABSTRAKTI MAISEMA. 2 500 EUR

401 Kaj Stenvall, "EN OLE VIIMEAIKOINA OIKEIN OLLUT OMA ITSENI". Ei myyty

402 Yngve Bäck, VIHREÄN KULLAN MAA. 900 EUR

403 Eino Ruutsalo, STRUKTUURI. Ei myyty

404 Juha Soisalo, JUHA SOISALO, öljy ja akryyli kankaalle, signeerattu ja päivätty -70. Ei myyty

405 KRISTIAN KROKFORS, öljy kankaalle, signeerattu 2001. Ei myyty

406 Marjatta Sarasalo, "LYYRINEN MAISEMA". 1 200 EUR

407 Per Stenius, NÄKYMÄ ETELÄSTÄ. 1 600 EUR

408 Per Stenius, "RAUTATIEASEMA". 3 700 EUR

409 Arvid Broms, "HOUKUTUS". 700 EUR

410 Mauno Markkula, PUU AAMUVALAISTUKSESSA. 1 550 EUR

411 KRISTIAN KROKFORS, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -96. Ei myyty

412 Jorma Hautala, "KELTTILÄINEN I". Ei myyty

413 Jorma Hautala, "CORDOBAN TIELLÄ I". Ei myyty

414 Jorma Hautala, "CORDOBAN TIELLÄ II". Ei myyty
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415 Jorma Hautala, "CORDOBAN TIELLÄ III". Ei myyty

416 Rafael Wardi, KEVÄINEN KUKKALOISTO. 3 200 EUR

417 Erik Granfelt, "ALASTON". 1 100 EUR

418 MAX SALMI, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -83. Ei myyty

419 Per Stenius, "ALASTON". 900 EUR

420 Reidar Särestöniemi, KUU JA AURINKO. 9 000 EUR

421 Ole Kandelin, "KELLUVAT MUODOT JA VALKOISIA KOLMIOITA". 15 000 EUR

422 KRISTIAN KROKFORS, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -85. Ei myyty

423 KIMMO KAIVANTO, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -82. Ei myyty

424 Erik Enroth, ASETELMA. Ei myyty

425 Nandor Mikola, LIIKE. Ei myyty

426 Juhani Linnovaara, UUSI VUOSI. Ei myyty

427 Kimmo Kaivanto, NAAMIO. 500 EUR

428 Martti Aiha, "NELJÄ STRUKTUURIA". 750 EUR

429 Kimmo Pyykkö, "PÄIVÄKIRJA". 1 000 EUR

430 Eero Hiironen, KUUMA PÄIVÄ - AURINKOVESI. Ei myyty

431 Eero Hiironen, MYÖTÄTUULESSA. 12 000 EUR

432 Ahti Lavonen, "HOPEINEN VINONELIÖ. Ei myyty

433 Arvo Siikamäki, ABSTRAKTI MUOTOKUVA. 1 000 EUR

434 Ulf Tikkanen, JÄNIKSET. 2 450 EUR

435 Antti Neuvonen, VOIMISTELIJA. Ei myyty

436 PIRKKO NUKARI, pronssi, signeerattu ja päivätty -78. Ei myyty

437 Kai Noramies, POIKA KANNOLLA. 700 EUR

438 Birgitta Ara, JOOGA. Ei myyty

439 Kuutti Lavonen, "RANDOLINA". 700 EUR

440 Veikko Marttinen, KASVOT SINISELLÄ TAUSTALLA. 2 000 EUR

441 Unto Koistinen, ALASTON. Ei myyty

442 UNTO KOISTINEN, öljy levylle, signeerattu ja päivätty -64. Ei myyty

443 Eva Cederström, KUKKIA. Ei myyty

444 KUUTTI LAVONEN, litografia, numeroitu 7/50, signeerattu 2010. Ei myyty
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445 Otto Mäkilä, KONSTRUKTIO. 450 EUR

446 Kimmo Pyykkö, ABSTRAKTI. Ei myyty

447 JUHANI HARRI, assemblaasi, signeerattu ja päivätty -72. Ei myyty

448 Marjatta Tapiola, SALAISUUS. Ei myyty

449 Heli Huotala, "TUNNESIDE". 800 EUR

450 SUOMALAISTEN TAITEILIJOIDEN GRAFIIKKASALKKU, painos 50 kpl. Ei myyty

451 Juhana Blomstedt, "DUBA". 1 900 EUR

452 Laila Pullinen, "GEE KAI DIASTEMA". Ei myyty

453 Ernst Mether-Borgström, SOMMITELMA. 550 EUR

454 Yrjö Verho, ASETELMA. Ei myyty

455 Ulla Rantanen, KELTAINEN MAISEMA. 700 EUR

456 Vladimir Kopteff, "SQUARES II b". 1 800 EUR

457 ALPO JAAKOLA, akryyli kankaalle, signeerattu ja päivätty -86. Ei myyty

458 Kalervo Palsa, YSTÄVÄ. 2 100 EUR

459 Heli Huotala, "SUVI". 620 EUR

460 Nandor Mikola, TALVIMAISEMA. Ei myyty

461 CHRISTINA SNELLMAN, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -59. Ei myyty

462 Risto Vilhunen, MAISEMA. Ei myyty

463 Helge Dahlman, VIHDIN KIRKON RAUNIOT. 800 EUR

464 Nandor Mikola, KOIVIKKO. 630 EUR

465 ARMAS MIKOLA, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty Malta -77. Ei myyty

466 Yrjö Kiikka, PURJEVENEITÄ. 600 EUR

467 Aimo Kanerva, RANTANÄKYMÄ. 700 EUR

468 Veikko Vionoja, NAINEN PIHAMAALLA. Ei myyty

469 MIKKO LAASIO, öljy kankaalle, signeerattu ja päivätty -66. Ei myyty

470 Sampsa Sarparanta, NAISET. Ei myyty

472 Marika Mäkelä, SININEN SOMMITELMA. 2 800 EUR

473 Marika Mäkelä, "PRISON OF THE BODY". 10 000 EUR

474 Silja Rantanen, "TIE ELSIEN HUONEESEEN". Ei myyty

475 Silja Rantanen, "SIILO". 7 000 EUR
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476 Sampsa Sarparanta, "UNOHDETAAN NE EDES TÄNÄÄN". 2 400 EUR

477 Kim Simonsson, "SMALL PUDDLEGIRL". 2 400 EUR

478 SAMULI HEIMONEN, öljy levylle, signeerattu ja päivätty 2000. Ei myyty

479 Hannu Palosuo, "TODAY IS THE FRIGHTENING TOMORROW OF YESTERDAY". 3 200 EUR

480 Raili Tang, "PAREMPI SYÖDÄ SIIRAPPIA JA JUODA PULLO TÄRPÄTTIÄ. 6 000 EUR

481 Ilkka Lammi, NUKKUVA. Ei myyty

482 Ilkka Lammi, KEVÄÄN VIHREÄ. 7 000 EUR

483 Ilkka Lammi, "KOIVUJEN TALVI". 20 000 EUR

484 Hans Christian Berg, "SHALLOW MEMORIES". 3 000 EUR

485 Hans Christian Berg, "SUN". 8 500 EUR

486 Robert Lucander, "PRINTED SILK DRESS". 5 600 EUR

487 Eric Hynynen, "BIRD WALKING". 1 000 EUR

488 TONI R. TOIVONEN, kollaasi, julisteet rautalevylle, a tergo signeerattu ja päivätty 2013. Ei myyty

489 Toni R. Toivonen, "ONE BETWEEN DESPAIR AND HOPE". 2 800 EUR

490 Samu Raatikainen, "CHI-SQUARED NO 1". 1 030 EUR

491 Carita Berg, "KORENTO". 1 000 EUR

492 Mari Rantanen, SOMMITELMA. 1 300 EUR

493 Noora Geagea, "TIME OF THE WALLS". 800 EUR

494 Noora Geagea, "MIRJA AT WORK". 600 EUR

495 Ola Kolehmainen, "BETWEEN 3 SPACES". 3 600 EUR

496 Markus Henttonen, "NIGHTSCAPE #5". Ei myyty

497 Markus Henttonen, "PENELOPE STARING". 1 800 EUR

498 ELINA BROTHERUS,  diptyykki, c-printti alumiinille, a tergo signeerattu, numeroitu, 4/5,
ja päivätty 1997.

Ei myyty

499 ISMO HÖLTTÖ, hopeagelatiinivedos, 3/3, a tergo signeerattu, vedostettu 1968. Ei myyty

500 ISMO HÖLTTÖ, hopeagelatiinivedos, a tergo signeerattu, uniikki, vedostettu 1966. Ei myyty

501 Keith Haring, "YK". 1 200 EUR

502 Man Ray, "PERSONNAGE". 1 000 EUR

503 JAMES ROSENQUIST (USA),  serigrafia, signeerattu, numeroitu, 170/200, ja päivätty
1975.

Ei myyty

504 Joan Miró, "NIMETÖN". 1 400 EUR
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505 JAMES ROSENQUIST, etsaus ja akvatinta, signeerattu, numeroitu, 24/78, ja päivätty
1978.

Ei myyty

506 Robert Rauschenberg, "NONAME (ELEPHANT), FROM FOR MEYER SHAPIRO". 900 EUR

507 Joan Miró, "NIMETÖN (BARCELONA 1972-1973)". 3 200 EUR

508 Pablo Picasso, "PEINTRE DEVANT SON TABLEAU". 2 100 EUR

509 Keith Haring, "FLOWERS". 5 100 EUR

510 Peter Max, "LIBERTY SUITE". 1 300 EUR

511 Jaan Elken, "FATBOY SLIM". 1 270 EUR

512 Rotraut Klein-Moquay, SOMMITELMA. 630 EUR

513 "CAP", Robert Kardash, "CAP ONE". Ei myyty

514 Pjotr Belenok, "JÄRJESTYKSEN JA KAAOKSEN VÄLI". Ei myyty

515 Arman (Armand Pierre Fernandez), KAMERA. Ei myyty

516 Arman (Armand Pierre Fernandez), VIULU. Ei myyty

517 Salvador Dalí, VENUS LA GIRAFFE. 2 000 EUR

518 Nicolas Schöffer, "LUX 13". 7 200 EUR

519 KEITH HARING, serigrafia, signeerattu, numeroitu 68/90-XVIII, ja päivätty -90. Ei myyty

520 Robert Rauschenberg, PEOPLE HAVE ENOUGH TROUBLE WITHOUT BEING
INTIMIDATED BY AN ARTICHOKE".

1 900 EUR

521 Joan Miró Jälkeen, "SUR QUATRE MURS". 4 000 EUR

522 Joan Miró, "L'ÉLOGE DE LA MAIN". 2 400 EUR

523 Antoni Tàpies, ALBUM ST. GALLEN, GRIS ET NOIR. 820 EUR

524 SMS: KOKOELMA ALKUPERÄISIÄ MULTIPPELEITÄ.Eri tekniikoita, eri kokoja, painos
2000 kpl.

Ei myyty

525 Antoni Tàpies, SOMMITELMA. 850 EUR

526 John Ndevasia Muafangejo, "MUAFANGEJO KRAAL (1980)". 400 EUR

527 Teng Chuah Thean, ÄIDIT JA LAPSI. 11 500 EUR

528 Wladislaw Popielarczyk, "MADONNA BOLESNA". 700 EUR

529 Viatcheslav Kalinine, KUBISTISIA MUOTOKUVIA. 2 500 EUR
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